
 

Termín je:        11. 5. – 17. 5. 2020 

 

TRASA: ČR – Klášterec nad Orlicí - Berlín - Rostock - trajekt - Gedser - Helsingor - trajekt - Helsingborg - 

Kalmar - ostrov Öland (vesnice Köpingsvik, kemp Lundegård) a zpět (přes Kodaň s krátkou prohlídkou 

významných památek a  přístavu Nyhaven).  

Odjezd z ČR zpravidla dopoledne, příjezd do kempu okolo 7 - 9 hodin ráno, ubytování hned po příjezdu (v 

den příjezdu volnější program v místě, dle zvážení). Odjezd do Švédska lze posunout na později v 

návaznosti na lodě, návrat již ne, je zde návaznost na vyklizení ubytování chatek do 10 hodin dopoledne. 
 

BEZPEČNOST: Po této stránce nemusíte mít obavy, výjezd pořádáme na švédský venkov, daleko od 3 

velkých švédských měst, v jejichž aglomeraci najdete různé národnosti. Öland je čistě švédský a bezpečný 

venkov. Ostrov, který se rozkládá podél jihovýchodního pobřeží Švédska. 
 

UBYTOVÁNÍ: čtyřhvězdičkový kemp Lundegård, www.lundegard.se, chatky typu A (bez WC a sprch), 

WC a sprchy denně udržované jsou v dostatečném množství v servisní budově (do 1 minuty od každé 

chatky). Severské státy jsou proslulé svým smyslem pro pořádek, z úrovně kempu nemusíte mít obavy, je 

zde čisto a pořádek. Samozřejmě se od všech ubytovaných očekává udržování pořádku.  K dispozici máme 

vždy chatky vybavené nádobím, varnou konvicí, el. sporákem, mikrovlnou troubou lednicí. V chatkách jsou 

2 palandy, polštáře a prošívané deky. Povlečení a ručníky si veze každý vlastní. Pro případ nepříznivého 

počasí jsou chatky vybavené přímotopy. K dispozici je volně minigolf, 1 x sauna, kuchyň a jídelna. Kemp je 

prostorný, na břehu moře v lesoparku, pěkný, čistý, vybavený několika hřišti.  

K dispozici je také prádelna (4 pračky, 4 sušičky) použití zdarma. 

 

NÁVŠTĚVA ŠVÉDSKÉ ŠKOLY:  není o sezení v lavici a výuce, jedná se spíše o projektový den, exkurzi. 

České děti jsou v malých skupinkách promíchány se švédskými dětmi, je kladen důraz na konverzaci v 

angličtině.  

Program: společná prohlídka školy, specifika švédských a českých škol, tradice obou zemí, společné hry, 

může být kulturní vystoupení, případně mezinárodní sportovní utkání ... Lze upravit i podle Vašich 

požadavků. Předpokládá se, že si české děti připraví program v AJ, významné informace o ČR, o městě 

odkud jejich škola pochází apod. 
 

STRAVA: Trvanlivé potraviny vezeme vždy s sebou, zbytek kupujeme na místě. Máme vlastní paní 

kuchařky s dlouholetými zkušenostmi. Po celou dobu máme pronajatou prostornou kuchyň s jídelnou, kde se 

děti stravují.  Jídelníček lze upravit k možnostem kuchyně a požadavkům skupiny. Umíme reagovat na 

potravinové alergie, vegetariány, cukrovka.. V ceně zájezdu je plná penze.  

Děti si vezou vlastní příbory, jídelní misky (ešus), láhev na pití. 

Snídaně formou švédských stolů, posílený svačinový balíček na výlet (po snídani se odjíždí z kempu a 

návrat je dle programu) a teplá večeře viz. jídelníček. 

 

PROGRAM A OSTROV: Ostrov Öland je 140 km dlouhý, 6 – 16km široký. Ostrov je vzdálený 6 km od 

Švédské pevniny, se kterou je spojen mostem. Je hodně o přírodě. Sever ostrova je členitý - lesy, skály, bílé 

písečné pláže... Jih ostrova je rovinatý a většinu zabírá step Alvaret - v Evropě nemá obdobu - roste na ní 

spousta chráněných druhů rostlin včetně orchidejí. Celý ostrov je v UNESCU. Základní body programu jsou 

uvedeny v informačním letáku a jsou vždy dodrženy, jinak na ostrově navštěvujeme i jiná zajímavá místa, 

většinou po domluvě na místě dle počasí, dle schopností dětí ujít pěšky určitou vzdálenost... (vše po 

domluvě s vedoucím zájezdu). 

Po celou dobu pobytu je k dispozici průvodce cestovní kanceláře. 
 

Naše agentura se specializuje na severské státy od roku 1991 a pro školní skupiny realizujeme tento výjezd 

do Švédska od roku 2006. S majiteli kempu Lundegård spolupracujeme již 28 let. 

 

 

Ing.Vladimir Černý – Polar Travel Liberec – mobil 604 774 504 

www.polartravel.cz 

                                                                    

http://www.lundegard.se/

